



NEWSLETTER #1

Ožujak 2021

Što je NGPT?

Testovi razine znanja sljedeće generacije (NGPT) projekt je transnacionalne suradnje sufinanciran Erasmus + KA2 potporom, broj 2020-1-HR01-KA204-077724. Zajedno ga provode institucije u Hrvatskoj, Španjolskoj, Srbiji i Italiji s ciljem razvijanja adaptivnih digitalnih testova za određivanje početne razine znanja jezika.

Znate li što je test razine znanja?

Statistički, vjerojatno da!

Istraživanja pokazuju da većina ljudi polaže ispit za utvrđivanje razine znanja stranog jezika u nekom trenutku svog života. I upravo je to ono za što se koristi test: da biste utvrdili svoje postojeće jezične vještine!



Zašto je važno znati svoju razinu znanja?

Svima su poznati CEFR sustav i razine znanja A1 - C2. Poznavanje razine jezika važno je iz mnogih razloga, navest ćemo samo neke:

- Upis odgovarajućeg tečaja u školi stranih jezika
- Zaposlenje
- Upis na fakultet
- Jezične vještine u životopisu



PROJEKT RAZVIJAJU PARTNERI U OKVIRU PROGRAMA ERASMUS PLUS

Novo doba u vrednovanju znanja jezika

Autor: Josip Sobin, CEO Jantar – International House Split

Zajednički europski referentni okvir za jezike (CEFR) definira šest razina znanja jezika, od A1 do C2. Ova informacija poznata je gotovo svima koji uče strane jezike još otkako je cijeli svijet usvojio CEFR prije više od 10 godina. Zbog toga su svi tečajevi u školama jezika u skladu s CEFR standardima, što znači da nekako moramo pridružiti postojeće znanje učenika jednoj od ovih razina. Tu na scenu stupa **test razine znanja**.

Zastarjeli sustav testiranja

Testovi za utvrđivanje početne razine znanja koriste se u školama jezika otkako su počeli djelovati na globalnoj razini. Problem je što se tehnologija koja stoji iza ovih testova nije mijenjala desetljeđima, a većina se temelji na linearnoj ljestvici ocjenjivanja. Što to točno znači? Na primjer, u Jantaru koristimo test engleskog jezika koji sadrži 60 pitanja, a prosječnom polazniku treba približno 45 minuta za rješavanje testa. Logika je autora da određeni rezultat, tj. 30 točnih odgovora određuje razinu. Problem je što se takav test oslanja samo na broj točnih odgovora i ne ulazi u kvalitativnu analizu koja bi utvrdila na koje vrste pitanja je odgovoreno točno ili netočno. Iako nam ovakav test daje određene korisne podatke, česte su situacije u kojima je početna razina znanja pogrešno određena. Zbog ovakvih situacija većina škola razvila je vlastite metode kojima nadoknađuje ove nedostatke. Ipak, postoji još puno prostora za napredak.

Utrošak vremena

Ispravljanje i vrednovanje ovakvih testova oduzima puno vremena, posebno tijekom upisnog perioda kada je vrijeme itekako dragocjeno. Što je još važnije, ovim postupkom vrednovanja troši se i vrijeme naših polaznika koji uvijek prolaze kroz spomenutih 60 pitanja, bez obzira na njihove vještine. Prisiljavanje polaznika A2 razine znanja da rješavaju pitanja namijenjena visokim stupnjevima učenja ne samo da je nepotrebno, već bi moglo negativno utjecati na njegovu motivaciju za učenje te izazvati nesigurnost u nastojanju da riješe zadatke koji su daleko iznad njihove razine.

Kako bi se izbjegli svi ovi problemi, testovi trebaju biti adaptivni.

Primjena informacijskih tehnologija

Partneri projekta NGPT već su neko vrijeme na vrhu ljestvica što se tiče informacijskih tehnologija u učenju jezika. Koordinator projekta Amber IT Solutions razvio je **Amber School Manager**, inovativan sustav upravljanja školama koji se koriste u školama stranih jezika širom svijeta. Projektni partneri uključeni su u niz projekata u području obrazovnih inovacija, poput **VR4LL**, još jednog projekta financiranog sredstvima programa Erasmus plus čiji je cilj razviti inovativnu tehnologiju virtualne stvarnosti za učenje jezika.

Kako će izgledati naši testovi početne razine znanja sljedeće generacije?

Testovi će biti dostupni za engleski, njemački, talijanski, francuski, španjolski i ruski jezik. Svi će polaznici započeti s jednostavnijim jezičnim zadacima, a algoritam će odrediti napredovanje zadataka prema višim razinama. To će osigurati da polaznici niže razine ne troše puno vremena na sam test jer će algoritam utvrditi da nema potrebe za dodatnim testiranjem.

Za studente više razine, test će odrediti približnu razinu CEFR na temelju pitanja o poznavanju i upotrebi jezika. Dodatni dio za razumijevanje govora i čitanja omogućit će određivanje razine znanja polaznika kirurškom preciznošću. Na ovaj način osigurati ćemo smještaj svakog polaznika na najbolji mogući tečaj jezika s obzirom na njegove postojeće vještine. To ne samo da će poboljšati postupak testiranja za naše polaznike i osoblje, već će poboljšati i cjelokupnu obrazovnu strategiju za naše polaznike.

Kada će NGPT biti dostupan?

Naš projekt službeno je započeo 1. listopada 2020. godine s planiranim rokom od 26 mjeseci za razvoj i početak primjene. Međutim, očekujemo da će prve verzije naših testova biti dostupne krajem 2021. godine.

PRIDRUŽITE NAM SE

Postanite pridruženi partner NGPT projekta

Škole stranih jezika – želite li sudjelovati u pilotiranju naših testova čim budu spremni zajedno sa svojim polaznicima? Polaznici – želite li provjeriti svoju razinu znanja jezika kroz naše testove čim postanu dostupni?

Posjetite nas na nextgenplacement.org i kliknite na SIGN UP FOR PILOTING na dnu stranice.

